

В Сахалинской области проводится проверка по факту схода колесной пары пассажирского поезда



Сахалинским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по факту схода колесной пары пассажирского поезда, по ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Предварительно установлено, что 05 августа 2022 около 06 часов местного времени на б пикете 150 км перегона станция Томари – станция Новоселово-Сахалинское Сахалинского территориального управления Дальневосточной железной дороги произошел сход колесной пары второй секции пассажирского пригородного поезда сообщением «Томари – Холмск».

В поезде находилось 6 пассажиров, никто не пострадал. Сход колесной пары произошел из-за размыва путей и просадки земляного полотна.

В настоящее время следователем проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1713023>